

証券コード 3659

平成 26 年 3 月 10 日

株 主 各 位

東京都中央区新川二丁目 3 番 1 号
株 式 会 社 ネ ク ソ ン
代表取締役社長 崔 承 祐

第 12 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正に関するお知らせ

平成 26 年 3 月 10 日付でご送付申し上げました、当社「第 12 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございました。下記内容に訂正させていただくとともに、謹んでお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所につきましては、下線__を付して表示しております。

記

訂正箇所 1

2. 会社の現況 (3)会社役員の状況 ④社外役員に関する事項

イ. 他の法人等の重要な兼職の状況及び当社と当該他の法人等との関係 (20 ページ)

(訂正前)

取締役本多慧氏は、株式会社スプライン・ネットワークの取締役及びソフトウェア・イメージング・テクノロジー・リミテッドの取締役であります。

(訂正後)

取締役本多慧氏は、株式会社スプライン・ネットワークの取締役であります。

訂正箇所 2

監査役会の監査報告書 (34 ページ)

(訂正前)

以上の方法に基づき、当該事業年度に係る計算書類（貸借対照表、損益計算書、株主資本等変動計算書及び個別注記表）及びその附属明細書並びに連結計算書類（連結貸借対照表、連結損益計算書、連結株主資本等変動計算書及び連結注記表）について検討いたしました。

(訂正後)

以上の方法に基づき、当該事業年度に係る計算書類（貸借対照表、損益計算書、株主資本等変動計算書及び個別注記表）及びその附属明細書並びに連結計算書類（連結財政状態計算書、連結損益計算書、連結持分変動計算書及び連結注記表）について検討いたしました。

以上